

市十八届人大常委会第七次会议召开 决定十八届人大第二次会议 于明年1月上中旬召开

本报讯(融媒记者 邵思民) 12月20日上午,市十八届人大常委会第七次会议召开。市人大常委会副主任程学军、章锦水、胡潍伟、胡天忠、杨兵参加会议。副市长陈伟强、市检察院检察长黄东泳列席会议。

会议审议并通过了《召开永康市第十八届人民代表大会第二次会议的决定》(草案),建议永康市第十八届人民代表大会第二次会议于2023年1月上中

旬在永康市城区召开。会上还听取和审议了市政府2022年度民生实事项目具体实施情况的报告和市政府关于市人大常委会审议意见、视察意见办理工作的报告并开展满意度调查,听取并审议了关于2023年度市政府民生实事候选项目有关情况的报告。

今年以来,市政府收到市人大常委会审议意见、视察意见总计21件,其中要求年底前办复的18件。截至目前,18

件意见已全部办复。今年两会后,市政府按照“能快则快、能早则早”的原则,聚焦群众期盼和民生需求,以系统思维加快推进民生实事项目建设,持续改善群众生活条件和人居环境。截至目前,2022年度十大民生实事已有9项完成,1项基本完成,预计在12月底前全面完成。

会议还听取和审议了市政府关于2022年度新增政府投资2000万元以上

项目实施情况和2023年度新增政府投资2000万元以上新建项目安排情况的报告,听取了市政府关于2021年度预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告,听取和审议了关于市政府2022年预算支出重点资金绩效评价的报告。

会议还进行了相关人事任免、优秀代表建议意见表彰等其他事项。

我市各医院发热门诊扩容 确保患者及时就医



本报讯(融媒记者 施俊涛) 为了更好地为发热患者提供医疗服务,连日来,我市各医院对发热门诊进行改造扩容。

12月20日上午,市中医院内新改造完成的发热门诊区开始试运行(如图)。据了解,随着疫情发展,市中医院发热门诊日诊量从20余人增至当

前400多人。为应对市民就诊需求,市中医院将原先的隔离点改造为发热门诊。新的发热门诊有诊室8间、留观室18间,日接待量可达千人。诊区内设有挂号收费处、预检分诊、发热门诊检验室、发热门诊药房、核酸抗原采样室等。患者在这里就能一站式完成挂号收费、化验、配药、诊治。

市中医院相关负责人介绍,新发热门诊投入使用以后,该院将安排充足的人手,为患者提供优质的医疗服务。

截至目前,我市有7家医院设有发热门诊,发热诊室有15家,发热诊间数达94间,留观床位101张。目前我市各医院的发热门诊仍在扩容。此外,民营医院发热门诊(诊室)也将纳入统一管理。

除夕火车票 1月7日开售 儿童优惠票即将实行新规

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,记者从永康南站获悉,除夕(1月21日)的火车票将于2023年1月7日开售。

春节假期为2023年1月21日(除夕)至1月27日,共7天。按以往规律,春节前3天的火车票最抢手,1月19日(腊月廿八)火车票最早在1月5日可以购买。

需要注意的是,不同火车站的车票网上起售时间并不相同,市民需根据自己购票的车站查询购票具体时间,以免错过购票时间。

从明年1月1日起,铁路儿童优惠票实行车票实名制管理,必须用乘车儿童本人的证件买票。年满6周岁且未满14周岁的儿童应当购买儿童优惠票。年满14周岁的儿童,要购买全价票。每个成年人乘车时可以免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童。超过一名时,超过人数应当购买儿童优惠票。儿童年龄按乘车日期计算。要携带免费乘车儿童,应当在购票时就申明。购票时使用的免费乘车儿童有效身份证件,就是这名儿童的乘车凭证。如没有在购票时申明,乘车前要到车站售票窗口办理申明手续。免费乘车的儿童单独使用席位时应购买儿童优惠票。

铁路部门对乘车人员已不再执行查验核酸检测阴性证明和健康码等防控措施。建议大家规划好出行时间,尽量减少在客流量密集的区域长时间停留。进入火车站以及乘车时,一定要规范佩戴口罩。在火车站候车时要注意与他人保持距离,尽量减少与陌生人交流,减少在人员密集处停留和走动。

永康市人民代表大会常务委员会关于接受 厉昂请求辞去永康市第十八届人民代表大会代表职务的决定 (2022年12月20日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》相关规定,永康市第十八届人民代表大会常务委员会第七次会议决定,接受厉昂辞去永康市第十八届人民代表大会代表职务的请求。根据选举法有关规定,厉昂的代表资格终止后,其担任的永康市第十八届人民代表大会常务委员会委员职务相应终止,报永康市第十八届人民代表大会第二次会议备案。

公益广告



每个人都是自己健康的第一责任人

永康市融媒体中心 宣



疫苗接种



勤洗手



科学戴口罩



注意咳嗽礼仪



文明用餐



常通风